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AΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην συνεδρίασή της που 

πραγματοποιήθηκε στις 11 Οκτωβρίου 2016, συζήτησε το ζήτημα της 

πειθαρχικής δίωξης και εν τέλει τιμωρίας του μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Πετρούπολης για το πειθαρχικό 

αδίκημα της «κακόβουλης άσκησης κριτικής των πράξεων της Προϊσταμένης Αρχής 

που γίνεται Δημοσίως, γραπτώς ή προφορικώς, με σκόπιμη χρήση εν γνώση εκδήλως 

ανακριβών στοιχείων ή με χαρακτηριστικά απρεπείς εκφράσεις». 

Είναι το ελάχιστο απαράδεκτο να εγκαλούνται εκπρόσωποι  των 

εργαζομένων επειδή άσκησαν… Δημόσια κριτική. Για ένα αδίκημα που 

θεωρείται τουλάχιστον αναχρονιστικό κατάλοιπο και παραπέμπει σε άλλες 

εποχές, με ξεκάθαρα περιοριστικό και αντιδημοκρατικό χαρακτήρα, που 

θεωρούμε πως δεν ταιριάζει με το χαρακτήρα και την φυσιογνωμία που θέλει να έχει 

η Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης και ιδιαίτερα ο Δήμαρχος Πετρούπολης κ. Σίμος 

Ευάγγελος. 

Ζητάμε άμεσα την άρση κάθε πειθαρχικής δίωξης ενάντια στο μέλος του 

Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Πετρούπολης κ. Κολυβά Νίκου. Η 

Δημόσια κριτική αποτελεί πλέον απαραίτητο συστατικό του κοινωνικού, 

δημοκρατικού διαλόγου και δεν επιτρέπεται να περιορίζεται με μεθόδους διώξεων και 

εκφοβισμού. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ζητά άμεσα συνάντηση με τον 

Δήμαρχο Πετρούπολης κ. Σίμο Ευάγγελο προκειμένου επιτέλους να επικρατήσει 

η λογική του αυτονόητου. Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων δεν οφείλουν να είναι 

αρεστοί και πειθήνια όργανα στις εκάστοτε Διοικήσεις. 

Και σε αυτή την κατεύθυνση ελπίζουμε σε κλίμα σύνεσης και κατανόησης, 

στην άρση της συνδικαλιστικής δίωξης του συναδέλφου και την περιφρούρηση του 

δικαιώματος που με αγώνες έχει κατακτηθεί, του ελεύθερου λόγου και κριτικής των 

πράξεων και αποφάσεων της όποιας Αρχής!!! 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                 Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 
 

Νίκος Τράκας                                                 Γιάννης Τσούνης 


